数式　3-5  最適な得点換算比率の決定

ジャンプとクロスカントリーの順位に対する相関係数を等しくする得点換算比率を求めたいので、


[image: image1.wmf]|

|

j

cc

r

r

=

とする。

[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

y

x

y

x

x

x

y

x

x

Cov

r

cc

a

a

a

+

+

´

+

=

,

cov

,

cov

,



[image: image3.wmf]　　
[image: image4.wmf])

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

x

x

x

x

x

x

x

x

y

x

x

x

a

a

+

=

+

=



[image: image5.wmf])

,

cov(

)

,

cov(

)

,

(

y

x

y

x

y

y

y

x

y

Cov

r

j

a

a

a

+

+

´

+

=


　　　
[image: image6.wmf])

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

y

y

y

y

x

y

y

y

y

y

x

y

a

a

+

=

+

=



[image: image7.wmf]|

|

j

cc

r

r

=

より、
[image: image8.wmf]=

+

)

,

cov(

)

,

cov(

)

,

cov(

x

x

x

x

x

x

a
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つまり、クロスカントリーの標準偏差をジャンプの標準偏差で割った値が最適な得点換算比率になる。　
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